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Protected B when completed

Ontario@ 2021 Ontario
Personal Tax Credits Return

Read page 2 beforc filling out this 6orm. Youremployer or payar will use this form to determine th€ afio11nt of your provincial tax deductions.
Fill out this form based on the best estimate of your circumstances.

TDlON

Last name

?'ne-
First name and initial(s)

\rana
Date of birth (YYYY/MM/DD)

nT2l o t" /nz-
Employee number

Address

Box ,++ Rd L"ku
Postal code

rlol,t klnlo
only -

Country of permanent residonce
Social insurance number

7, Ontario caregiver amount - You
spouse's or common-law partner's:

may be eupporting an etigibte infirm dependant agsd 18 or older who is eithsr your or your

' child or grandchild
. parent, grandparent, brother, si$ter, aunt, uncle, niece or nephew who is resident in Canada

lf this i$ your situation, get Form TDION-WS and fiil in the appropriate section.

8' Amounts trafisferred from your spouse or common-law partner - lf your spouse or common-law partner will not use all of
their age amount, pension income amount, or disability amount on their income tax and benefit return, enter the unused amount.

9. Amounts transferred from a dcpendant - lf your dependant will not use all of their disability amount on their income tax and
benefit return, enler the unused amount.

10. TOTAL ClAltttl AMOUNT * Add lines 1 to L
Your ernployer or payer will use this amount to determina the amount of your provincial tax deduction6.

1. Basic personal amount- Every person employed in Onkrio and every pensioner residing in Ontario can claim this amount.
lf you will have more than one employer or payer at the $ame time in 2021 , see "More than ofie employer or payer at the $ame time"
on page 2.

2. Age amount * lf you will be 65 or older on December 3't, 2021, and your net income lrom a{l source$ will be $39,546 or less,
enter $5,312. lf your net income for the year will be between $39,546 and $74,960 and you want to calculate a partial claim, get

the appropriate section.Form TDlON-WS, Worksheet for the 2021 Ontario Personal Tax Credits Return, and fill in

| 
3. Pen-sion income amouilt - tf yau will receive regular pension payments from a pension plan or fund (excluding Canada pension

I 
Plan, Quebec Pension Plan, Old Age Security, or Guaranteed lncome Supptement payments), enter $1,504, or your estimated

I annual pension income, whichever is less.

4, Disability amount * lf you 
,will clairn the di$ability amount on your income tax and benefit retum by using Form T2201, Disability

Tax Credit Certifisate, enter $8,790.

5' Spouse or commonJaw partner amount - lf you are supporting your spouse or common-law partner who lives with you and
whose net incorne for the year will be $924 or less, enter $9,238. lf their net jncome for the year will be between $924 ani $i0,162
and you want to calculate a partial claim, get Form TDION-WS and fill in the appropriate section.

6. Amount for an eligible dependant - lf you do not havs a spouse or common-law partner and you support a dependent relative
who lives with you and whose net income for the year will be $924 or less, enter $9,238. lf their nei income for the year will be
between $924 and $10,162 and you want to calculate a partial claim, get Form TDlON-WS and fill in the appropriate section.

10,880

lo t rgo

Canad'f,TDI0N E (21) (Ce formulaire est disponible en frangais.) Pag+ 1 of ?
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Filling out Fonn TD{ON
Fill out this form only if you are an employee worldng in Ontario or a pensioner residing in Ontario and any of the following apply:
. you have a new employer or payer and you will receive salary. wages, commissions, pensions, employment insuranoe beneffis, or any other

remuneration
. you want to change amounts you previously claimed {for example, the number of your eligible dependants has changed)
r you want to increese the amount of tax deducted at source

$ign and date it, and give it to your employer or payer.

lf you do not fill out Form TDION, your employer or payer will deduLt taxes afrer allowing the basic personal arnount only,

More than one employer or payer at the same tirne
lf you have more than one employer or payer at the same time and you have already claimed personal tax credit amounts on another Form TDlON for
2021 , you cannot claim them again. lf your total income from all sources will be morr than the personal tax credits you claimed on another Form
TD1ON, check this box, enter "0" on line 10 and do not fill in lines 2 to g.

Total income less than total claim amount
Check this box il your total income for the year from all employers and payers will be less than your total claim amount on line 10.
Your employer or payer will not deduct tax from your earnings.

Additional tax to be deducted
lf you wish to have more tax deducted, frtl in "Additional tax to be deducted" on the federal Form TD1

Reduction in tax deductions
You can ask to have less tax deducted on your income tax and beneft retum if yqu are eligible for dedustions or non-refundable tax credits that are not listed
on this fonn (for example, periodic contributions to a registered retirement savings dan (RRSP), child care oremployment expense$, c,haritable donations, and
tuition and education amounts canied forward from the previous year). To make this request, fill out Fonn T1213, Request to Reduce Tax Deduciions at
$ource, to get a letter of authority from your tax s€rvioes offtce. Give the letter of authority to your emplo3aer ot payer. You do not need a letter of authority if
your employer deducts RRSP contributions from your salary.

Forms and publications
To get our forms and publications, go to canada.carcra-forms-publications or call 1-800.959'5525.

Personal information (including the SIN) is collected for the purposes of the administration or enforcement of the lncome Tax Act and related programs and
aclivities including administering tax, benefits, audit, compliance, and collection" The information collected may be used or disclosed for purposes of other
federal acts that provide for the imposition and collection of a tax or duty. lt may also be disclosed to other federal, provincial, territorial, or foreign government
institutions to the extent authorized by law. Failure to provide this information may result in interest payable, penalties, or other actions. Under the Privacy Act,
individuals have a right of protection, access to and correction of their personal information, or to file a complaint with the Privacy Commissioner of Canada
regarding the handling of their personal information. Refer to Personal lnformation Bank CRA PPU 120 on lnfo Source at canada.calcralnfo-source-

Certification

I certify that the information given on this fom is correct and complete,

g31g 2021111/08Signature
a serious offence to make a false retum.
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